

Errata

There is an error in Chapter 4, Materials and methods, pages 70-71. In the sentence describing cover crop treatment composition, the treatment listed as “3) Hairy vetch/tillage radish/rye 4:1:15 mix [(84.1 kg/ha); *Vicia villosa*, *Raphanus sativus*, and *S. cereale*, Albert Lea Seed, MN]” should read “Hairy vetch/rye 1:3 [(84.1 kg/ha); *Vicia villosa* and *S. cereale*, Albert Lea Seed, MN].” Tillage radish was eliminated from this mix, which was designed for fall planting, because tillage radish often winterkills and does not contribute to spring biomass.